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Pred Trgovačkim sudom u Rijeci vodi se postupak po tužbi tužitelja  ROKO 
PROMET d.o.o. (sada MD ŠUMARSTVO d.o.o. – u stečaju) protiv tuženika 
STENAVERT d.o.o., pod brojem: Povrv-77/2020 a radi isplate 3.618.290,00 kuna. 
 
Postupak je u prekidu. Sud nije pozvao  stečajnu upraviteljicu na preuzimanje 
postupka. 
 
Stečajna  upraviteljica nije dala prijedlog za nastavak postupka jer smatra da se 
radi o postupku velike vrijednosti u kojem su troškovi postupka izrazito visoki 
(6.004,05 Eura po svakoj radnji) a iz stanja spisa ne proizlazi izvjesnost uspjeha u 
sporu. Nastavljanjem ove parnice stvorili bi se veliki troškovi za koju isplatu 
stečajna masa nema sredstva, pa bi se predujam troškova trebao tražiti od 
vjerovnika ukoliko bi isti donijeli odluku o preuzimanju postupka sukladno čl. 
230. SZ. 
  
U nastavku se daje izvješće o predmetnoj parnici: 
 
- Tužitelj u tužbi ističe da je bio u dugogodišnjoj poslovnoj suradnji temeljenoj na 

usmenim ugovorima za kupnju i isporuku drvne mase koje je sa tužiteljem 
zaključivao Goran Pleše, direktor tuženika. U 2019. godini su dogovorili kupnju 
drvne mase na panju OTB u količini od 10.400.000 m2 u vrijednosti 
3.618.290,00 kuna uključujući PDV, a otpremnicu je izdao direktor dužnika 
Goran Pleše 04.11.2019. godine.  
 
Na temelju te otpremnice, tužitelj je isti dan izdao račun na iznos od 
3.618.290,00 kuna sa rokom dospijeća 12.11.2019. godine.  
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Nakon zaprimanja računa tuženik ga je vratio uz obrazloženje da nikada nije 
zaprimio niti naručio robu, pod prijetnjom podnošenja kaznene prijave za 
kazneno djelo iznude, koju je i podnio. Tužitelj je po izdanom računu pokrenuo 
ovrhu kod javnog bilježnika Velibora Panjkovića iz Rijeke posl br. Ovrv-
9922/19 od 20.12.2019. godine koja je po prigovoru ukinuta te je u tijeku 
navedeni postupak.  
 
Tužitelj je podnio kaznenu prijavu protiv tuženika i direktora zbog lažnog 
prijavljivanja kaznenog djela. 

 
Ugovori u pisanoj formi nisu bili sklapani ali po tužitelju je usmeni dogovor 
dostatan, pogotovo što je otpremnica ovjerena žigom direktora Gordana Pleše. 
 
Tuženik pak ističe da Gordan Pleše nikada nije potpisao predmetnu 
otpremnicu a da ista nije ni ovjerena žigom tuženika( Stenavert d.o.o.) već se 
na istoj nalazi otisak žiga g. Pleše kao fizičke osobe u svojstvu ovlaštenog 
inženjera šumarstva, a da je i taj žig krivotvoren. 

 
Tuženik nadalje  ističe da tužitelj nije niti vlasnik šumske mase koju je 
navodno prodao tužitelju, no tužitelj ističe da to nije relevantno za odluku o 
tužbenom zahtjevu, a uz ostalo tužitelj je imao i punomoći vlasnika za prodaju. 
Kako nema pisanih ugovora i jedna i druga strana predlažu dokaze 
saslušanjem svjedoka i grafološko vještačenje. 

 
Kako Goran Pleše izričito pobija da je potpisao spornu otpremnicu, tuženik 
predlaže i saslušanje svjedoka koji bi trebao utvrditi da je tužitelj imao jednu 
bianco ovjerenu otpremnicu koju je neovlašteno iskoristio upravo za tu svrhu. 
 
U spisu kojega sam preuzela nalazi se i podnesak tužitelja od 24.08.2020. 
godine kojim predlaže prekid postupka radi otvaranja predstečajne nagodbe te 
Rješenje suda br. Povrv-77/2020 od 26. kolovoza 2020. godine kojem je 
pripremno ročište odgođeno a iduće će biti zakazano pisanim putem.  

 
Dana 22.01.2021. godine doneseno je Rješenje o prekidu postupka do 
pravomoćnog okončanja predstečajnog postupka. 
Postupak je i dalje u prekidu. 
 

- Stečajni vjerovnik II. višeg isplatnog reda  Robert Mihaljević, iz Josipdola, 
Treskavac 3, sa utvrđenom tražbinom od 1.237.578,00 kuna (164.254,82 
Eura) obratio se stečajnoj upraviteljici sa namjerom da preuzme 
potraživanja iz navedene parnice. 

 
Kako vjerovnici nisu sukladno čl. 230. S.Z. dali suglasnost za preuzimanje 
parnice, niti je stečajna upraviteljica to predložila, smatram da  nema štete za 
stečajnu masu da se  potraživanje iz parnice prenese na jednog od vjerovnika 
bez naknade. 
 
 



 
 
Iz toga razloga  
 

predlažem 
 
 

da se sazove Skupština vjerovnika sa sljedećim dnevnim redom: 
 

1. Donošenje Odluke o prijenosu potraživanja iz parnice Povrv-77/2020, 
Trgovački sud Rijeka bez naknade 
 

2. Razno. 
 

 
 
Prijedlog Odluke: 
 
 

1. Potraživanje iz parnice Povrv-77/2020, Trgovački sud Rijeka, prenosi se na 
stečajnog vjerovnika Roberta Mihaljevića iz Josipdola, Treskavac 3, bez 
naknade. 

 
 
 
 
 
           Stečajna upraviteljica  
        
        Davorka Huljev 
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